



在三亚市吉阳区大茅洋原生态村，海南北京两地代表团的运动员一同跳竹竿舞。海报集团全媒体记者 王程龙 摄

最炫民族风来了！

冬日的三亚，椰树摇曳，沙滩洁白，海浪轻拍……

第十二届全国少数民族传统体育运动会将于11月22日在海南北三亚开幕，来自全国56个民族的近万名运动员和嘉宾齐聚南海之滨，共襄盛举。

连日来，各个代表团运动员们抵达三亚，一到驻地，稍作调整，便马上投入积极备赛中。

“赛前训练非常重要，我们要抓紧时间把日常训练到的东西一点点提炼出来，从而保证运动员在比赛中完全释放。”本届运动会，广西代表团民族式摔跤队派出9名摔跤运动员参赛，将参加且里西（维吾尔族式摔跤）、格（彝族式摔跤）两个比赛项目。

“在与全国各地最优秀的运动员的同台竞技中增长实力、增进共识、交到朋友，是我为本届运动会中最大的目标。”黑龙江代表团民族健身操运动员劳嘉文说。

在本届运动会中首次列为竞赛项目的攀椰竞速让辽宁代表团的成员们非常感兴趣。想借此机会促进交流，将少数民族传统体育有形、有感、有效地传播出去。

板鞋竞速项目运动员木乃银福来自四川阿坝藏族羌族自治州九寨沟县，是一名体育教育专业学生，她期待与各民族选手交流，同时邀请各地的运动员实地体验九寨沟的自然美景和民族风情。

三亚，最炫民族风来了！
你好！海南欢迎你！
这是一场体育盛会，更是一场民族盛典、文化盛宴。

让我们共同期待，在这场盛会上见证各民族和谐相处、携手共进的动人故事，感受民族团结所激发出的磅礴力量。



多支代表队的毽球运动员进行适应性训练。海报集团全媒体记者 陈元才 摄



北京代表团表演国家级非遗抖空竹。海报集团全媒体记者 王程龙 摄



两名辽宁代表团蹴球运动员在进行场地适应训练。海报集团全媒体记者 刘孙谋 摄



陀螺项目运动员进行赛前训练。海报集团全媒体记者 韩星 摄



押加项目山东代表团运动员在训练。海报集团全媒体记者 李天平 摄



运动员在射箭训练。海报集团全媒体记者 胡丽齐 白雪峰 摄